

## ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПОСЕТИТ ПАКИСТАН С ГОСУДАРСТВЕННЫМ ВИЗИТОМ

По приглашению Премьер-министра Исламской Республики Пакистан Имрана Хана 3-4 марта Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев посетит эту страну с государственным визитом.

В повестку дня предстоящих переговоров на высшем уровне включены вопросы дальнейшего развития узбекско-пакистанских отношений стратегического партнерства и многопланового сотрудничества. Особое внимание будет уделено реализации совместных проектов практического взаимодействия, прежде всего в области торговли, инвестиций, промышленной кооперации, транспорта, логистики, инфраструктуры и туризма, а также расширению

программ культурно-гуманитарного обмена. Состоится обмен мнениями по международной и региональной повестке. По итогам саммита планируется принятие совместной декларации и ряда двусторонних документов. В соответствии с программой визита предусматриваются также встречи главы нашего государства с Президентом Пакистана Арифом Алви, руководителями ведомств и ведущих компаний этой страны.

УзА

## ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ВСТРЕТИЛСЯ С ГЛАВОЙ КОНТРТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО УПРАВЛЕНИЯ ООН



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 2 марта принял заместителя Генерального секретаря Организации Объединенных Наций - главу Контртеррористического управления Владимира Воронкова, пребывающего в нашей стране в рамках программы Ташкентской международной конференции по Глобальной антитеррористической стратегии ООН.

В начале встречи Владимир Воронков передал Президенту Узбекистана искренние приветствия и наилучшие пожелания Генерального секретаря

Организации Объединенных Наций Антониу Гутерриша. Выражена особая признательность за инициативу по организации и проведению представительной

международной конференции, которая начнет свою двухдневную работу в нашей столице.

Были рассмотрены вопросы дальнейшего развития практического взаимодействия нашей страны с институтами и структурами ООН, в том числе с Контртеррористическим управлением.

Глава нашего государства с удовлетворением отметил нынешний уровень плодотворного сотрудничества.



В частности, Узбекистан активно участвует в реализации 15 проектов Управления в сфере борьбы с терроризмом.

Важное внимание было уделено реализации обновленного Совместного плана действий государств региона Центральной Азии и расширению проектного портфеля.

Обсуждены возможности проведения многосторонних мероприятий в рамках принятой по инициативе Узбекистана

резолюции Генеральной Ассамблеи ООН «Просвещение и религиозная толерантность» по ограждению молодежи от пагубного влияния идей экстремизма и терроризма, по обмену опытом в области реабилитации и реинтеграции лиц, возвращенных из горячих точек, а также сотрудничества в сфере подготовки кадров.

Состоялся обмен мнениями по региональной повестке, в том числе развитию ситуации в Афганистане, принятию

мер по оказанию содействия и помощи афганскому народу.

По итогам встречи достигнута договоренность о подготовке совместной «дорожной карты» по расширению практического партнерства между Узбекистаном и Контртеррористическим управлением ООН.

УзА

Фото Пресс-службы  
Президента Республики Узбекистан.

### От Стратегии действий - к Стратегии развития

Фактором ускоренного достижения намеченных целей по сокращению бедности и увеличению доходов сельских жителей является кардинальное повышение производительности и эффективности сельского хозяйства. Здесь приоритетной задачей является повышение рентабельности гектара земли с нынешних в среднем 2 тысяч долларов до не менее 5 тысяч долларов. Для этого надо широко внедрять в сельское хозяйство самые передовые научные разработки и инновации, в том числе агротехнологии, водосберегающие технологии, биотехнологии, достижения семеноводства.

Шавкат Мирзиёев,  
Президент Республики Узбекистан.

## ВОДОСБЕРЕЖЕНИЕ: ЭФФЕКТИВНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КАЖДОЙ КАПЛИ

Шавкат Хамраев,  
Министр водного хозяйства Республики Узбекистан, кандидат сельскохозяйственных наук.

Почти 60 процентов населения Узбекистана проживает в сельской местности. Доходы большинства напрямую связаны с сельским хозяйством. Однако полноценно пользоваться всеми благами земли невозможно без воды.



Так, вода используется в фермерских хозяйствах, занимающихся выращиванием сельхозкультур, разведением животных, для полива растительных культур в теплицах и парниках, на заводах и фабриках для первоначальной обработки сельскохозяйственной продукции. Кроме того, вода необходима для удовлетворения хозяйственно-питьевых нужд населения.

Не будет преувеличением отметить, что вода - главная ценность планеты, обеспечивающая благополучие населения. Важно ценить каждую каплю жизни, не растрчивать ее попусту.

В результате глобального потепления, изменения климата и других факторов дефицит воды в нашем регионе из года в год становится все более выраженным. В связи с этим актуальным вопросом становится эффективное управление водными ресурсами, их рациональное и экономное использование.

В последние годы в результате мудрой государственной политики, проводимой Президентом

Шавкатом Мирзиёевым, создание рабочих групп по водным вопросам с Казахстаном, Таджикистаном и Туркменистаном позволяет эффективно решать многие вопросы, связанные с использованием трансграничных водных ресурсов. В результате обновляются двусторонние соглашения в области водопользования со всеми соседними странами.

Совместными усилиями государств региона принимаются меры по обеспечению рационального использования водных ресурсов даже в маловодные годы на основе установленных лимитов. Например, в 2021-м, несмотря на малое количество осадков и жаркую летнюю погоду, дефицит водных ресурсов на 25-30 процентов по сравнению с предыдущими годами, благодаря кропотливому труду наших специалистов водопотребителям доставлено 44 млрд кубометров воды за год, а за вегетационный период - 32,6 млрд кубометров.

(Окончание  
на 2-й стр.)

### Сотрудничество

## УЗБЕКИСТАН - ПАКИСТАН: ИСТОРИЧЕСКИЙ ЭТАП ВЗАИМОВЫГОДНОГО ПАРТНЕРСТВА

3 марта начинается государственный визит Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Исламскую Республику Пакистан.

Перед этим важнейшим для двусторонних отношений политическим событием, несомненно, важно напомнить о нынешнем состоянии и перспективах взаимодействия нашей страны с Пакистаном.

Пакистан, население которого составляет почти 229 миллионов человек, занимает пятое место по численности населения в мире и второе - по численности мусульманского населения. Он граничит с Индией на востоке, Афганистаном и Ираном - на западе, Китаем - на севере. На юге страну омывает Аравийское море. Пакистан сегодня входит в число одиннадцати стран, обладающих огромным экономическим потенциалом.

Благодаря своему огромному общественно-политическому, социально-экономическому, культурному и гуманитарному потенциалу,

выгодному геополитическому положению и взвешенной внешней политике Пакистан в настоящее время является одной из ведущих стран в решении важных международных проблем.

Акцентируя внимание на текущем состоянии и перспективах узбекско-пакистанских отношений, следует отметить, что двустороннее сотрудничество между нашими странами неуклонно укрепляется по всем направлениям.

Всестороннее расширение многопланового взаимовыгодного сотрудничества с Пакистаном отвечает интересам Узбекистана. В настоящее время оно находится на новом историческом этапе своего развития.

Действительно, установление и укрепление эффективных связей между нашими странами



является исторической необходимостью. Если заглянуть в историю, становится ясно, что великий сын узбекского народа Захириддин Мухаммад Бабур заложил основы могущественного государства в XVI веке в юго-восточном регионе нынешнего Пакистана, Индии, Бангладеша и Афганистана и способствовал развитию культурного и духовного взаимодействия между нашими народами. Культурно-историческому и научному наследию того времени суждено навсегда остаться бесценным достоянием для будущих поколений.

Сегодня в Ташкенте и Исламабаде действуют посольства Пакистана и Узбекистана. Они призваны содействовать последовательному развитию взаимных дипломатических и других отношений, установленных в мае 1992 года. В парламентах обеих стран налажена деятельность групп дружбы.

(Окончание  
на 3-й стр.)

### Проекты и свершения



Дилфуза Гулямова,  
«Правда Востока».

Внедрение передовых технологий, расширение минерально-сырьевой базы, увеличение перерабатывающих мощностей, мобилизация всего имеющегося потенциала, а также понимание поставленных задач по повышению эффективности использования и воспроизводства запасов полезных ископаемых, активному привлечению инвестиций с целью наращивания мощностей по добыче и переработке драгоценных металлов предопределяют успех их выполнения в АО «Навоийский горно-металлургический комбинат».

## КЛЮЧ К УСПЕХУ - НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И ПРОМЫШЛЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ

В контексте долгосрочных программ развития НГМК на 2021-2026 годы, направленных на ускоренное развитие, модернизацию и расширение производства крупных предприятий горно-металлургической отрасли, предусматривается увеличение к 2026 году производства продукции на 30 процентов. В связи с этим

поставлена задача интенсификации производства золота, создания новых производств, обеспечения основных направлений технического перевооружения с учетом благоприятных тенденций цены золота на мировом рынке.

С 2007 года АО «НГМК» поэтапно реализует инвестиционный проект по освоению

Зармитанской золоторудной зоны, в состав которой входят месторождения Зармитан и Гужумсай. Специалисты указывают, что согласно геологическим исследованиям, запасы первого из них позволяют заводу стабильно работать до 2070 года.

(Окончание  
на 2-й стр.)





С приходом весны все живое радуется теплу и свету. Поэтому глубоко символично, что именно 1 марта в аэропорту столицы приземлился третий самолет с группой наших соотечественников, волею судьбы оказавшихся в Украине. Они были спасены в рамках гуманитарной операции «Мехр».

## СООТЕЧЕСТВЕННИКИ ВЕРНУЛИСЬ НА РОДИНУ



соотечественник, благополучно вывезенный домой, чувствует себя счастливым. Ведь там он жил в ожидании возможной гибели, ежедневно и ежечасно его жизнь была под угрозой. Их родные и близкие искренне будут благодарить своих спасителей, оставшихся неизвестными.

- Мы из Андижана, работали с мужем во Львове, - говорит Гулхай Мирзаялолова. - Не думали, что ситуация на Украине станет такой опасной. Нас охватила настоящая паника. Перед глазами стояли картины мирной жизни в Узбекистане. Обнимаю детей и жила с мечтой о возвращении к миру и спокойствию. Хочу сказать слова искренней благодарности Президенту, сотрудникам нашего посольства за спасение. Горжусь Родиной, проявившей заботу о своих гражданах! Мы никогда не забудем этого! Пусть Аллах сбережет нас всех от бед и невзгод!

Действительно, непросто вывезти человека из зоны боевых действий. Ведь там очень трудно, связь нарушена, передвижение на технике само по себе большой риск для жизни. Поэтому вывоз соотечественников с Украины ничуть не проще, чем любая другая операция «Мехр».

- Я студент первого курса Национального педагогического университета в Киеве, - говорит Икболжон Махмудов. - Утром 24 февраля проснулся от грохота взрывов. Поначалу не хотело верить, но жить-то

хочется. Предупредил сокурсников из Китая и Туркменистана, отправились в убежище. Узнали из социальных сетей о том, что Президент Узбекистана поручил вывезти нас, обратились в посольство. До вылета о нас заботились, всем большое спасибо. По окончании университета буду верно служить народу и Президенту Узбекистана!

Итак, по состоянию на 2 марта благодаря усилиям дипломатических представительств Узбекистана и ответственных организаций из Украины было вывезено пятью рейсами всего 1186 человек. Среди них женщины, дети, студенты и временно работавшие на Украине наши сограждане. 2 марта в Ташкенте приземлились еще два спецборта.

Операция по вывозу узбекистанцев продолжается. Следует отметить, ради этого посольства Узбекистана в Украине и Польше трудятся не зная покоя и отдыха. Создаются условия, для того чтобы сограждане до вылета в Ташкент смогли полноценно отдохнуть, при необходимости получить медицинскую помощь. Сотрудники нашего посольства в Польше ведут работу по пополнению списка граждан Узбекистана. Тем, кто оказался без документов, оформляются сертификаты для возвращения.

Аблай Камалов.  
«Правда Востока».  
Фото Хакима Юлдашева.

В Международном аэропорту «Ташкент» имени Ислама Каримова вспомнились слова о необходимости благодарить Создателя за каждый мирный час нашей жизни в этом быстро меняющемся мире.

В 21.00 темноту ночи пронзили лучи света от бортовых огней самолета. Из польского города Катовице прилетел в Ташкент третий спецборт авиакомпании Uzbekistan Airways, на котором вернулась на родину еще одна группа соотечественников. Узбекистан еще раз доказал на деле, что способен позаботиться о своих гражданах, вне зависимости от того, на каком континенте они окажутся в трудной ситуации. В наше неспокойное время, когда обострились вооруженные противостояния, идет столкновение коварных идей, усиливаются конфликты, это очень важно. Вывезены 253 человека, 119 мужчин, 68 женщин и 66 детей.

Можно привести немало примеров. С 2017 года благодаря сильной политической воле руководителя нашей страны в рамках гуманитарных операций под названием «Мехр» свыше 500 сограждан вывезены на родину и спасены. Более двух тысяч узбекистанцев, оказавшихся в сетях вербовщиков в зонах вооруженных конфликтов и искренне раскаявшихся в содеянном, были помилованы. Вместе с тем ежегодно сотни сограждан, вставших на путь исправления, выходят на свободу.

Президент Шавкат Мирзиёев дал специальное поручение поскорее вывезти с Украины оказавшихся там граждан Узбекистана. Естественно, это было нелегко сделать. Велись сложные дипломатические переговоры со всеми сторонами конфликта, принимались спешные меры. Поэтому ясно, что каждый наш



### Реклама



# UZMETKOMBINAT

АО «УЗМЕТКОМБИНАТ»

*Милые женщины!*

*Поздравляем вас с прекрасным женским днем - праздником весны, красоты и любви!*

*Желаем хорошего настроения, безмерного счастья, любящих и надежных людей рядом!*

## 8 дней Марта!

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью  
**ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани**

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»  
объявляет конкурсные торги LUO/09/02-22/1146  
«Поставка и шеф-монтаж винтовых компрессорных блоков»

Приглашение распространяется на всех потенциальных поставщиков - юридических лиц, которым законодательством Республики Узбекистан (далее по тексту - Узбекистан) либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичной продукции в Узбекистан.

Чтобы претендовать на заключение договора, участники должны отвечать следующим минимальным квалификационным критериям, в том числе иметь:

- суммарный оборот в качестве поставщика товара за последние три года (2018, 2019 и 2020 гг.) не менее 300 000 (триста тысяч) долларов США;
- документ (ы), выданный (ые) производителем (ями) или организацией (ями), входящей (ими) в группу компаний производителя (регионального представительства производителя, филиала производителя и др. на фирменном бланке соответствующей организации) на поставку оригинального товара от производителя, который является предметом конкурсных торгов LUO/09/02-22/1146, с сохранением гарантийных обязательств производителя при использовании на объектах заказчика. Участник в своем предложении может указать ссылку на веб-сайт, подтверждающий выдачу такого документа.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 17 марта 2022 года по адресу:  
**Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А.**  
**ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».**  
**Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41.**  
**E-mail: uzbekistan@lucoil-international.uz**

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lucoil-international.uz/about/tenders>, и направлена по указанному выше адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу, после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

**Источник финансирования** - собственные средства ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А.** Последний срок представления предложений - до 15.00 (время ташкентское) 19 апреля 2022 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 19 апреля 2022 года по адресу: **Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Батыра Закирова, 1 А** в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ГУП «Редакция газет «Янги Ўзбекистон» и «Правда Востока»

УЧРЕДИТЕЛЬ:  
**Кабинет Министров Республики Узбекистан**

Главный редактор:  
**Салим ДОНИЁРОВ**

Канцелярия: (0-371) 233-70-98

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подписку.

Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».

Телефон типографии 71-233-11-07.

Секретариат: (0-371) 233-56-60

Отдел рекламы: (0-371) 233-57-15

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.

Индекс - 178, Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л. Тираж 3456. Заказ Г-328. Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк».

Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Дежурный редактор: М. Черногаев  
Корректор: И. Ярулина  
Дизайнер: Б. Эгамкулов

НАШ АДРЕС:  
100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.  
Отдел писем:  
тел. 71-233-05-18, факс 71-233-56-33.  
E-mail: info@pv.uz  
Адрес в интернете: www.yuz.uz  
Сайт: 71-233-47-05.

ISSN 2010-4943

Время итота - 23:50  
Время подписи - 00:40

123456